
2

1

3

Nr. Bezeichnung Artikel Nr. St¿ck
1 Klemmschraube 9510108 1

2 Rectus Schnellverschluss- 
Kupplung 25KA 9510110 1

3 Klemmring 9510109 1

B

C

D

1 2

A

321 4

B

A

5 6

DRAWN

CHK'D

APPV'D

MFG

Q.A

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:
   ANGULAR:

FINISH: DEBUR AND 
BREAK SHARP 
EDGES

NAME SIGNATURE DATE

MATERIAL:

DO NOT SCALE DRAWING REVISION

Titel:

Beschreibung:

MaÇstab: 1:1 Blatt 1 / 10

A4

C

WEIGHT: 

Schauer A. 27.02.2008

Ing. Anton Schottleitner GmbH

Zusammenbau VKUP2

VKUP2
Projekt:

Bremsluft-Adapter

nicht def.



1

2

3

4

5

2

2

Nr. Bezeichung Artikel Nr. St¿ck

1 MCS18 Drucktaster mit Kabel 9117000 1

2 MCS18 Dichtungssatz (3-tlg.) 9117001 1

3 LED mit Kabel 9510103 1

4 Dichtschnur d1 85mm 9313100 1

5 Gehªuseschale rechts 9510104 1

B

C

D

1 2

A

321 4

B

A

5 6

DRAWN

CHK'D

APPV'D

MFG

Q.A

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:
   ANGULAR:

FINISH: DEBUR AND 
BREAK SHARP 
EDGES

NAME SIGNATURE DATE

MATERIAL:

DO NOT SCALE DRAWING REVISION

Titel:

Beschreibung:

MaÇstab: 1:1 Blatt 3 / 10

A4

C

WEIGHT: 

Schauer A. 27.02.2008

Ing. Anton Schottleitner GmbH

Zusammenbau VKUP2

VKUP2
Projekt:

Gehªuseschale rechts

nicht def.



1 

2 
3

4 5 6 7 5

107694
11 12 13 11 14

11 12

11 14

15 16
17

15

18

A

A
B B

B

B
B

B

Gleicher Zusammenbau:

A, B

8

Nr. Bezeichnung Artikel Nr. St¿ck
1 MC Buchse B2N 9114303 3
2 MC Buchse B6N 9114304 7
3 MC Buchse B8N 9114305 1
4 Zahnscheibe d3 9712015 3
5 Mutter M3 9711000 4
6 Federring d3 9712007 3
7 Steckzunge 3790.6 9114400 3
8 Kontakttrªger VKUP2 9510101 1
9 Distanzbolzen SW5 M3innen 

15mm 9718004 1
10 ZyKo Schraube M3x6 DIN84 VZ 9710004 1
11 Beilagscheibe d6 9712003 14
12 Mutter M6 9711003 7
13 Steckzunge 3869X.6 9114401 6
14 Stoppmutter M6 9711010 7
15 Mutter M8 9711004 2
16 Federring d8 9712011 1
17 Steckzunge 3869N/45.6 9114402 1
18 Kabel Z¿ndung 9510102 1

B

C

D

1 2

A

321 4

B

A

5 6

DRAWN

CHK'D

APPV'D

MFG

Q.A

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:
   ANGULAR:

FINISH: DEBUR AND 
BREAK SHARP 
EDGES

NAME SIGNATURE DATE

MATERIAL:

DO NOT SCALE DRAWING REVISION

Titel:

Beschreibung:

MaÇstab: 1:2 Blatt 4 / 10

A4

C

WEIGHT: 

Schauer A. 27.02.2008

Ing. Anton Schottleitner GmbH

Zusammenbau VKUP2

VKUP2
Projekt:

Teil A

nicht def.



3

2

1

Nr. Bezeichnung Artikel Nr. St¿ck

1 Teil A -- 1

2 Bremsluft-Adapter -- 1

3 L-Steckverschraubung 4mm 
G1-4'' O-Ring 9310003 1

B

C

D

1 2

A

321 4

B

A

5 6

DRAWN

CHK'D

APPV'D

MFG

Q.A

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:
   ANGULAR:

FINISH: DEBUR AND 
BREAK SHARP 
EDGES

NAME SIGNATURE DATE

MATERIAL:

DO NOT SCALE DRAWING REVISION

Titel:

Beschreibung:

MaÇstab: 1:1 Blatt 5 / 10

A4

C

WEIGHT: 

Schauer A. 27.02.2008

Ing. Anton Schottleitner GmbH

Zusammenbau VKUP2

VKUP2
Projekt:

Teil B

nicht def.



1

2 3

2
3

7

5 

4 6

Nr. Bezeichung Artikel Nr. St¿ck

1 Reedsensor Meder MK03-1 
A66B-500W 9112600 1

2 M3x6 Fe ZyKo Schraube 
DIN84 VZ 9710004 2

3 Zahnscheibe d3 9712015 2
4 Magnetventil 12VDC 2,5W 9510107 1

5 Magnetventil - Schraube 
M2,5x45 9710005 2

6 Magnetventil - Adapter 9510106 1
7 Teil B -- 1

B

C

D

1 2

A

321 4

B

A

5 6

DRAWN

CHK'D

APPV'D

MFG

Q.A

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:
   ANGULAR:

FINISH: DEBUR AND 
BREAK SHARP 
EDGES

NAME SIGNATURE DATE

MATERIAL:

DO NOT SCALE DRAWING REVISION

Titel:

Beschreibung:

MaÇstab: 1:2 Blatt 6 / 10

A4

C

WEIGHT: 

Schauer A. 27.02.2008

Ing. Anton Schottleitner GmbH

Zusammenbau VKUP2

VKUP2
Projekt:

Teil C

nicht def.



1

2

3

4

Nr. Bezeichung Artikel Nr. St¿ck

1 O-Ring id65 x d2 9313004 1

2 Einpressgehªuse VKUP2 9510112 1

3 O-Ring id78 x d2 9313005 1

4 Teil C -- 1

B

C

D

1 2

A

321 4

B

A

5 6

DRAWN

CHK'D

APPV'D

MFG

Q.A

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:
   ANGULAR:

FINISH: DEBUR AND 
BREAK SHARP 
EDGES

NAME SIGNATURE DATE

MATERIAL:

DO NOT SCALE DRAWING REVISION

Titel:

Beschreibung:

MaÇstab: 1:2 Blatt 7 / 10

A4

C

WEIGHT: 

Schauer A. 27.02.2008

Ing. Anton Schottleitner GmbH

Zusammenbau VKUP2

VKUP2
Projekt:

Teil D

nicht def.



 1 

1 

2    3

7

8

5

6

4

Nr. Bezeichung Artikel Nr. St¿ck
1 Zylinderschraube Innensechskant M4 x 40 9710006 5
2 Stoppmutter M4 9711008 5
3 VKUP Gehªuse rechts komplett -- 1
4 VKUP Gehªuse links 9510105 1
5 Teil D -- 1
6 R¿ckholgurt 9510115 1
7 VKUP Elektronik 9511501 1
8 VKUP2 Versorgungskabel 9510114 1

B

C

D

1 2

A

321 4

B

A

5 6

DRAWN

CHK'D

APPV'D

MFG

Q.A

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:
   ANGULAR:

FINISH: DEBUR AND 
BREAK SHARP 
EDGES

NAME SIGNATURE DATE

MATERIAL:

DO NOT SCALE DRAWING REVISION

Titel:

Beschreibung:

MaÇstab: 1:3 Blatt 8 / 10

A4

C

WEIGHT: 

Schauer A. 27.02.2008

Ing. Anton Schottleitner GmbH

Zusammenbau VKUP2

VKUP2
Projekt:

Teil E

nicht def.


	Bremsluft-Adapter
	Zeichenansicht26
	Zeichenansicht27

	Gehäuseschale rechts
	Zeichenansicht30
	Zeichenansicht31
	Zeichenansicht32

	Teil A
	Zeichenansicht34
	Zeichenansicht35

	Teil B
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4

	Teil C
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht9

	Teil D
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht8

	Teil E
	Zeichenansicht16
	Zeichenansicht17


